Тематичний захід «За рідний край життя віддай»,
Присвячений Дню українського добровольця (14 березня)


Мета: формування в учнів почуття патріотизму, національної гордості, любові до Батьківщини; спонукати учнів до усвідомлення ними необхідності бути корисними своїй державі, захищати Батьківщину.
Обладнання: вислови про патріотизм; фонограми пісень К. Бужинської «Україна», Т. Петриненка «Україна»; відеофільми: «Небесна сотня», «Видатні Українці».

Всім серцем любіть Україну свою, 
І вічні ми будемо з нею.
В. Сосюра

· Слайд №1(К.Бужинська «Україна – це ми»; Колаж «Євромайдан»)
· Слайд №2 (Всім серцем любіть Україну свою, І вічні ми будемо з нею.
В. Сосюра)
Сьогодні ми розпочали наш захід піснею Катерини Бужинської «Україна – це ми». Чи зрозуміли ви, про що ми будемо з вами сьогодні говорити? Так, про нас і нашу любов до рідної Батьківщини. Сьогодні, як ніколи, це питання є досить актуальним.
· Слайд №3 (Маленькі українці)
Все починається з малого… З маленького, але такого важливого – з любові. Любові до матері, малої батьківщини, традицій, історії і Батьківщини.
Ми – українці! Нам є чим пишатись. У нас багата держава, і багатий народ – не лише матеріально, а й духовно. Ми співучі, щедрі, розумні, віддані, рішучі…
Будь-яка країна розсиплеться на попіл, якщо її громадян не об’єднує прихильність до землі, на якій вони живуть.
· Слайд №4 Демонстрація відеокліпу пісні Анатолія Матвійчука «На варті».
Цих людей гордо називають патріотами своєї Батьківщини. 
	-   Слайд №5 «Відкритий мікрофон»
- Як ви вважаєте, хто  такий патріот? 
(Патріот – людина, яка віддана своєму народу і рідній землі, яка ставить свої інтереси не вище інтересів свого народу, яка духовно пройнята любов’ю до своєї мови, культури і історії).
- Чи вважаєте ви себе патріотом України? 
- А що для вас означає «бути патріотом»?
Я думаю, що всі ви погодитеся з тим, що доля України залежить від кожного з нас окремо! Завтра вам іти в самостійне життя, вибирати життєвий шлях. Ви мусите   стати гідними подвигу своїх співвітчизників, ваших старших братів, які принесли свою молодість, своє життя на вівтар боротьби за волю і єдину Україну.
- Що таке патріотизм?
- Як ви можете проявити свої патріотичні почуття, зараз і в майбутньому? 
- Чи можна пишатися своєю країною? Коли Ви відчували це почуття? 
- Що ти можеш зробити, щоб жителі нашої країни частіше відчували гордість за неї? 
Патріоти́зм (грец. πατριώτης —співвітчизник, patrís — батьківщина, Вітчизна) — це любов та відданість Батьківщині, прагнення своїми діями служити її інтересам. Слово прийшло з грецької πατρίς, що означає земля батька, предка.
Патріотизм передбачає гордість за матеріальні і духовні досягнення свого народу, своєї Батьківщини, бажання збереження її характерних особливостей, її культурного надбання та необхідність захищати інтереси своєї громади, народу в цілому.
Подивіться, будь ласка, у вікно: шепоче замріяний вітер слова кохання тендітній берізці, а день стоїть у шелестах золота та яскравих кольорах осінніх квітів. Обнялися голубе небо і пожовкле колосся безкраїх степів. Такою ми бачимо під вересневим сонцем нашу неньку - Україну. Вона горда від того, що зуміла виховати людей, здатних об’єднатися на Майдані, здобути волю, вибороти справедливість. Ми заявили про себе, як про велику націю, гідну зайняти достойне місце у світовій спільноті. 
· Слайд №6 (Події на Майдані «Небесна сотня»)
Трагічні події в Україні, починаючи з листопада 2013 року, тривожать та не залишають байдужими жодного громадянина країни. Кожному з нас необхідно усвідомити, за що боролися учасники Євромайдану. 
· Заради чого пожертвувала своїм життям «Небесна сотня»? 
· Слайд №7(стаття 65 Конституції України)
Стаття 65 Конституції нашої держави говорить, що захист Вітчизни, незалежності та територіальної цілісності України, шанування її державних символів є обов’язком громадян України.  
· Слайд №8 (Нац.гвардія)
Наша армія існує для захисту кордонів рідної землі, а не для нападу на інші країни. Щоб захистити Батьківщину в майбутньому, треба полюбляти спорт, бути сильним, спритним, мужнім.
· Слайд №9 (Солдати нац.гвардії)
Зараз нашій країні як ніколи потрібно бути єдиною та згуртованою. На цілісність нашої держави посягнули  вороги і багато наших земляків на сьогодні мобілізовано до лав українського війська. Вони з честю воюють на сході з терористами та сепаратистами, відвойовують та захищають кордони нашої держави.
· Слайд №10 (закон України «Про нац.гвардію»)
Коли почалася агресія Росії проти України – тисячі відданих українських синів і дочок шукали можливості йти добровольцями на фронт. І в Україні було створено Національна Гвардія України.
13 березня 2014 року  у  Верховній Раді прийняли Закон України "Про Національну гвардію України". 
А уже наступного дня, 14 березня, сонячного ранку прямо з Майдану Незалежності сотні бійців Самооборони Майдану вирушили на вишкіл у Нові Петрівці на Київщині.
Вчителі, лікарі, студенти, підприємці, айтішники – сотні майданівців – замість того, щоб після багатомісячних боїв у Києві поїхати по домівках, рушили з барикад Майдану на дальні барикади Донбасу боронити незалежність України та стали ідеологічною основою нової української армії. У березні 2014-го добровольчі батальйони організовувалися у багатьох містах України. 

· Слайд №11(День добровольця) 
Міжфракційне депутатське об'єднання "Самооборона Майдану" проголосило, що 14 березня має стати Днем українського добровольця. І це сталося сьогодні – Парламент проголосив 14 березня Днем українського добровольця.
День українського добровольця стане однією з основ, на якій будуть зростати і гартуватися нові покоління вільних українців. Рішенням Верховної Ради ми закарбували навіки героїзм українських лицарів.
· Слайд №12 відеоролік
· Слайд №13 
Символічним є те, що виборюючи свою свободу й нове життя для України, стоять поруч пліч-о-пліч представники різних регіонів України: Івано-Франківська і Харкова, Львова і Кіровограда, Чернівців і Полтави, Рівного, Одеси і Севастополя. Хвилиною мовчання вшануємо пам’ять героїв України, воїнів та інших загиблих у боротьбі за свободу, цілісність та єдність нашої держави, тих, хто віддав життя за рідний край.
· Слайд №14 Хвилина мовчання.
· Слайд №15 Українці
Тільки людина з добрим і чуйним серцем, роботяща і вольова може бути справжнім патріотом і громадянином своєї держави, по-справжньому любити і захищати, відстоювати її інтереси і приносити велику користь. 
Тому бажаю вам тепла, добра та мирного неба над головою!
· [bookmark: _GoBack]Слайд №16 Пісня «Реве та стогне Дніпр широкий»






ІV. Підсумок уроку
Учитель. Ви  –  майбутнє  України. То ж своїми знаннями, працею, здобутками створимо її культуру, своїми досягненнями прославимо її. Будьмо гідними своїх предків, любімо рідну землю так, як заповідав великий Тарас, бережімо волю і незалежність України, будьмо готові захистити рідну Батьківщину, поважаймо свій народ і його мелодійну мову. 

Звучить пісня Т. Петриненка «Україна»

Учитель. 
Світ прекрасний навколо тебе…
Сонце ясне і синє небо, 
Птахи і звірі, гори і ріки,
Нехай він буде таким навік!
Нехай людина добро приносить,
Бо світ навколо миру просить.



